

一月进口片挑大梁 萌版“大黄蜂”当先锋

一月的电影市场可谓肩挑重任，能否迎来2019年的“开门红”在此一举；而即将到来的春节档也需要它来维持热度。也许是事关紧要，一月的电影市场请出了大量进口片来当“先锋”，开年第一大片当属令变形金刚迷们神往的《大黄蜂》，而第二热点则是获得奥斯卡提名的动画片《养家之人》。

《大黄蜂》

回归初代黄色甲壳虫

上映日期：1月4日

《变形金刚》系列首部外传电影《大黄蜂》将于1月4日在中国上映。作为变形金刚“博派”中最受喜爱的角色之一，影迷们对《大黄蜂》的期待值可以想象。影片由奥斯卡最佳动画长片提名的《魔弦传说》特拉维斯·奈特执导，《变形金刚》系列电影金牌班底洛伦佐·迪·博纳文图拉、迈克尔·贝、史蒂文·斯皮尔伯格担任制片人，海莉·斯坦菲尔德、约翰·塞纳、小豪尔赫·兰德伯格等共同主演。

电影《大黄蜂》的故事背景回到了1987年。少女Charlie意外在维修厂发现在地球寻找避难所、伤痕累累的大黄蜂。Charlie救活了它，也吃惊地发现这并不是一辆普通的黄色甲壳虫汽车，随之而来的军方和霸天虎阵营的围追堵截令两人陷入了前所未有的危险境地。影片从色调、场景、服装以及配乐等各方面都展现了那个年代的美国复古风情。

值得一提的是，20世纪80年代正是动画版《变形金刚》诞生并风靡全球的时代，因此在这部影片中，大黄蜂的造型也回归初代，不再是《变形金刚》系列电影中的肌肉跑车形象，而是以黄色甲壳虫汽车亮相；而变形后的大黄蜂也和原来凌厉威猛的机甲战士大不相同，重新回归动画中小巧圆润的调皮男孩人物设置，呆萌可爱了许多。

《奎迪：英雄再起》

史泰龙42年后再次演洛奇

上映日期：1月4日

《奎迪：英雄再起》将于1月4日上映，影片由小斯蒂芬·卡普尔执导，史泰龙、迈克尔·B·乔丹领衔主演，两位传奇拳手霸气回归，携手为家庭而战，再次重拳出击，将在大银幕上无限释放拳击运动的魅力。

《奎迪：英雄再起》由西尔维斯特·史泰龙和《黑豹》导演瑞恩·库格勒共同编剧，是曾荣获奥斯卡的拳击题材电影《洛奇》系列的外传，史泰龙饰演的洛奇作为幕后英雄回归。电影讲述拳王奎迪迎战“父仇”对手，遭遇惨败，跌入人生低谷，在教练洛奇和家人的帮助下，克服心理障碍重新振作的故事。

《养家之人》

安吉丽娜·朱莉监制的影片

上映日期：1月11日

将于1月11日上映的影片《养家之人》曾获第90届奥斯卡最佳动画提名，在有“动画奥斯卡”之称的安妮奖上获得最佳独立动画长片奖，在欧洲动画奖上斩获最佳导演、最佳角色设计、最佳故事等奖项，而且，为影片担任监制的还是好莱坞明星安吉丽娜·朱莉，有明星们助力，影片获得了超高关注度。

电影改编自加拿大作家黛博拉·艾斯比的畅销小说，取材于阿富汗当地真实的生活背景。主角帕瓦娜在女性不得出门的禁令下，女扮男装，努力赚钱养活家人，同时拯救身陷监狱的父亲。

安吉丽娜·朱莉作为影片的制作人，不仅在预算和选角上为影片提供了莫大支持，还在电影节上亲自为影片站台，力挺《养家之人》的展映。导演诺拉·托梅说：“安吉丽娜·朱莉在看过一遍剧本后就决定加入我们，我们在洛杉矶的第一次交谈就一见如故。”

《战斗民族养成记》

中国小伙赴俄“提亲”

上映时间：1月18日

由阿卡季·萨何拉什维利和夏昊共同执导，董畅、维塔利·哈耶夫、丽莎·加纳诺娃、谢尔盖·切尔科夫等主演的爱情喜剧电影《战斗民族养成记》

将于1月18日上映。

电影改编自豆瓣同名高分神剧，由剧版演员及主创团队共同打造。影片讲述中国小伙跨越时区，赴俄“提亲”，遭到极品前任罗马来搅局，更要接受“寡头岳父”堪称“女婿的一百种死法”等奇招考验。

剧版中的寡头和罗马角色因鲜明性格和出色的演技在中国收获了一众粉丝，电影中两位“人气偶像”在延续原作的的基础上将带来更多表演上的突破：寡头爸爸依旧霸气十足，刁难起准女婿来更是毫不手软，但在女儿面前却变身“慈爱老父”，尽显可爱本色；罗马在电影中风流不减当年，但却因花心从正牌男友沦为前任。受到“高人”指使的他要在电影中与现任男主展开“殊死较量”。

《森林奇缘》

流浪艺术家拯救公主

上映日期：1月18日

电影《森林奇缘》改编自普希金的长篇童话叙事诗《鲁斯兰和柳德米拉》，原著为普希金求学期间所作，历时三年于20岁时完成。长诗里采用了许多民间故事素材，如巫师、隐身帽、巨头与长须矮人等。

电影《森林奇缘》讲述了流浪艺术家鲁斯兰与公主米拉意外邂逅，在邪恶的巫师劫走公主后，鲁斯兰为追寻公主穿越魔法森林，进而展开一场奇幻冒险。整个制作团队为呈现出一个满意的作品，给所有角色的微表情做了建模，尽量贴近人物性格，并争取做到小动物纤毫毕现。

场景设计方面，华丽复古的王宫内室、鳞次栉比的商铺等均用心绘制，即便有的场景只是一闪而过。这些无一不显示出影片的制作精良。

晚综

文娱快报

六小龄童自传《行者》 举行首发仪式

2018年12月31日下午两点，六小龄童首部自传《行者》珍藏版北京首发仪式及读者签售会在石景山新华尚领书店举行。当天，前来捧场的读者人数众多，热情高涨。记者提前一个小时到达现场，看到已经有很多人在签售台前排起了长队。

《行者》为六小龄童迄今为止推出的唯一一本自传，独家披露了很多以前从未讲述过的内容，呈现出一部完整的个人和家庭传奇，包括生命低谷时的心路历程、学艺历程、家族中平凡而伟大的女性、兄弟间的感人情谊等。

据新华网

《西京故事》 天津卫视热播

日前，天津卫视2019开年大剧《西京故事》热播。该剧由姚远执导，张国强、陈小艺领衔，刘智扬、石安妮、王晴、陈月末等实力派青年演员联袂主演，“老戏骨”高明、李万年、姜宏波、谭洋、郝洋等倾情客串。

《西京故事》讲述了一个普通农民家庭进城创业，实现人生理想的故事。曾在《士兵突击》《我的兄弟叫顺溜》等作品中多次成功塑造荧屏硬汉形象的张国强，此次将出演剧中的一家之主罗天福，携手“中国好女人”陈小艺，倾情演绎一对为支撑儿女的“求学大业”，从农村到城市打拼奋斗的普通夫妻，剧中既有浓郁的生活气息，又有厚重的思想底蕴。

据中新网

刘若英“跟我走”演唱会 乌镇上演



刘若英“跟我走”英小姐限定版演唱会2018年12月30日如约登台乌镇大剧院，作为“跟我走”世界巡回演唱会的唯一内地场，珍稀程度不言而喻，加之地点选在歌迷心中的“白月光”乌镇，而当天恰好又下起了这个冬天最大的一场雪，更加凸显演唱会的“奇迹”感。

当晚的舞台，水乡风情浓厚，石桥流水加之颇似闲谈小叙的茶馆一隅，而刘若英则以16年前在电视剧《似水年华》中出现过的黑白色造型亮相，还未开口便已把现场带回到初见时的乌镇。她说：“今天对我来说是一个私人聚会，来的都算得上老朋友。”

整个晚上，刘若英难得地唱起一连串鲜少在公开场合表演的曲目《不朽》《一次幸福的机会》等。

据中新网

漯河市群众文化活动策划

中共漯河市委宣传部

2019年1月2日

序号	时间	活动名称	地点	举办单位
1	1月1日~1月20日	漯河市直机关“不忘初心 牢记使命”书法比赛获奖作品展	郾城区美术馆	市委市直工委、市文联
2	1月6日	漯河职院建工系师生建筑设计作品展	漯河市文化馆一楼	市文广新局、市文化馆
3	1月6日 下午3:00 4:30	“幸福漯河少年梦” 优秀影片公益放映活动	市人民会堂	市文广新局